



平房区秀水名苑小区部分居民反映

广告贴满楼道 建筑垃圾乱堆 还有人在广场附近“圈地”



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日，记者接到平房区秀水名苑小区部分居民反映，小区门岗经常无人值守、挡车杆损坏、部分楼内充斥小广告、建筑垃圾堆在绿地，还有人在小区广场附近“圈地”……居民将问题反映给物业公司、平新街道办及秀水社区，问题始终没有解决。

小区楼道

充斥“城市牛皮癣”

10日下午，记者来到秀水名苑小区，在小区西门看到，值班室锁门无人值守，挡车杆竖起，车辆和行人随意进出。29号楼业主邱先生说：“我们这个小区有60栋楼，几乎每栋楼内都有许多小广告，有的都贴到居民家门上了。因为小区门岗经常空岗，所以一些外来人员也随意进出，致使小区管理混乱，居民意见很大。”

在29号楼4单元2楼、3楼，记者看到有许多开锁、通下水、专治性病等小广告，多数贴在单元楼道墙壁，有的还贴到了居民家的防盗门上。

建筑垃圾

堆在人行道及绿地

走访中，记者在该小区内还发现多处建筑垃圾，也有部分生活垃圾混入其中，有的堆在小区人行道，有的散落在花坛绿

地，还有一些生活垃圾被丢弃在2楼缓台，小区环境受到很大影响。

居民赵女士介绍，小区里的建筑垃圾堆严重污染环境，少数居民还往建筑垃圾堆扔生活垃圾，随着气温逐渐升高，垃圾如不及时清走，大家担心小区环境会更加恶化。“居民们找过物业公司和社区，但是问题始终都没有解决，希望媒体帮助我们呼吁一下。”

广场空地

被圈起来不让业主进

采访中记者还注意到，在该小区内有一处健身广场，在与健身广场相邻的一片空地被人用栅栏圈了起来，里面并没有看见人。

“以前孩子经常来健身广场这边玩，但自从去年有人把广场边上的空地圈起来，孩子再靠近就被人撵了出来，弄得孩子现在也不敢来这里玩了。这是小区公共空间，是什么人把公共空间侵占成私人空间了？”居民张女士对记者说。

物业开清

小广告和部分建筑垃圾

11日上午，记者就此与平新街道办秀水社区取得联系，工作人员张女士了解情况后表示，将向领导汇报，并督促该小区



物业尽快整改。

记者又与该小区物业哈尔滨鸿平物业管理有限公司取得联系。负责人迟经理说，小区挡车杆这几天出现故障，正在维修。针对小广告泛滥和建筑垃圾乱堆一事，她表示：“将立即组织工作人员并发动辖区志愿者对小广告进行清理。建筑垃圾是几户正在装修的业主家产生的，他们装修还没有到期，到期后我们立即组织或督促其清运。”

对于小区健身广场旁边的栅栏圈地行为，迟经理说：“这属于违法侵占小区公共空间，我们已经下过整改单。但苦于没有执法权，目前我们已经上报到平房区平新街道办，正在等待执法人员处理。”

截至记者发稿前，该小区内部分建筑垃圾已开始清运。本报将对秀水名苑小区的环境改进展持续关注。

占路“盒饭车”“修鞋车”全清走 交警持续开展“僵尸车”专项治理行动



本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)连日来，哈市交警部门以公共道路、公共绿地、支路背巷、人行道等区域为巡逻重点，持续开展“僵尸车”专项治理行动，严格清理长期占用公共道路且超过检验期限、无人使用等车辆。

10日10时许，交警顾乡大队民警巡逻至铁顺街时，发现在一处人行道上停放着一辆吉J22V6*车辆，车玻璃被塑料布和胶带代替，前风挡上满是枯树枝，周边放置了饮料瓶、泡沫箱等垃圾，还有一条小狗趴在驾驶下方。该车刚好卡在两棵大树之间，疑似是用千斤顶等设备挪至此地。交警当场叫来拖车，用时近20分钟，才将整车放置在拖车上。经查，该车最后一次检车有效期是2018年3月，现超期5年未检验，达到强制报废标准。

7日10时许，交警哈西大队二中队和南岗执法局哈西执法中队在联合执法中，发现两辆长期停放在尤家街158号的“僵尸车”，一辆车牌号黑AH777*(黄牌)，另一辆车号黑AJ172*。两车车身满是尘土，其中黑AJ172*车牌只剩一半，4个轮胎瘪了俩，车内堆满了“10元盒饭”字样的广告牌和纸箱等杂物。经交警核查，该车为超期未检验。

不远处，执法人员还发现4辆可回收物收运车和一辆修鞋三轮车与面包车。其中两辆废品车并排将人行道堵死，并轧在盲道上。另外两辆贴有“供销社废品回收车”标志。废品车右侧还有一辆修鞋的无牌面包车和改装人力三轮车分别停在绿化带内和人行道上。执法人员均找到了相关车主，并告知其限期内清走车辆。



哈尔滨音乐厅演出信息

哈尔滨音乐厅 音乐大讲堂

时间：4月16日 13:00

票价：公益免费

星期日音乐会——音乐下午茶
震颤心弦小提琴吉他二重奏音乐会

时间：4月16日 15:00

票价：50元

理查的诗

刘明演绎理查德·施特劳斯经典交响诗

时间：4月28日 19:00

票价：50元/80元/120元/180元

演出地点：哈尔滨音乐厅
(群力大道1号)

业务电话：0451-84692455

售票电话：0451-84699400

关注最新演
出资讯，请加入我
们的官方公众微
信：yyt0451



射杀野生鸟还在视频平台直播 3人涉嫌非法狩猎被抓获

本报讯(公宣 记者 王骁)近日，

哈尔滨市公安局组织食药环侦部门，对破坏野生动物资源的案件快速出击，破获非法狩猎野生鸟类案件。

近期，侦查员发现，某视频平台出现用弹弓射杀野生鸟类的直播，已从过去的偷猎行为转化为有组织团伙犯罪，并通过直播平台非法出售猎捕工具。侦查员最终锁定家住阿城区的3名犯罪嫌疑人。日前，警方将犯罪嫌疑人管某海抓获，又相继将犯罪嫌疑人姜某成、姜某服抓获。据犯罪嫌疑人交代，他们猎杀野生鸟类主要为了食用。目前，3人均被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步工作中。

开报废车拉25名乘客上高速

交警：吊销驾照、罚款2000元

本报讯(记者 孙莹)驾驶强制报

废车、拉载25名乘客上高速，日前，这

名驾驶员被吊销驾驶证、罚款2000元。

4月5日11时25分许，哈大大队勤务一中队民警对一台黄色中巴车进行检查时发现，该车已于2023年3月10日强制报废，驾驶人涉嫌驾驶报废车辆。经进一步核查后得知，驾驶人王某受朋友委托于当日8时，驾驶该车从一家康养医院接25名乘客送至绥化市，驾车前未对车辆进行安全检查，直到被民警查获时，才得知自己驾驶的车辆属于强制报废车辆。哈大大队依法对其罚款2000元，并吊销驾驶证。

